Kritische Online-Edition der Tagebücher Michael Kardinal von Faulhabers (1911–1952)

Hans Urs von Balthasar

Stand: 12.05.2024

Hinweis

Die Bereitstellung von Inhalten der Kritischen Online-Edition der Tagebücher Michael Kardinal von Faulhabers im PDF-Format stellt lediglich ein Hilfsmittel für den Benutzer dar. Nicht alle in der Online-Fassung vorhandenen Informationen werden auch in der PDF-Fassung dargestellt. Bitte verwenden Sie daher für Zitationen ausschließlich die Online-Fassung unter www.faulhaber-edition.de!

Hans Urs von Balthasar

Katholischer Geistlicher

* 12. August 1905, # 26. Juni 1988

1928 Dr. phil.,

1929 Eintritt in den Jesuitenorden in Tisis,

26.7.1936 Priesterweihe,

1937 - 1939 Mitglied der Redaktion der Stimmen der Zeit in München,

1939/40 Terziat in Pullach,

1940 Studentenseelsorger in Basel,

1945 Gründung des Säkularinstituts der Johannesgemeinschaft,

1950 Austritt aus dem Jesuitenorden,

Veröffentlichung zahlreicher theologischer Schriften,

28.5.1988 Ernennung zum Kardinal.

Informationen zu dieser Person finden Sie in folgenden Webressourcen und Publikationen:

Quellen und Literatur:

Conzemius, Victor, Balthasar, Hans Urs von, in: Historisches Lexikon der Schweiz, in: hls-dhs-dss.ch (abgerufen am 10.07.2019)

Balthasar, Hans Urs von, in: The Hierarchy of the Catholic Church. Current and historical information about its bishops and dioceses, in: www.catholic-hierarchy.org (abgerufen am 10.07.2019)

Balthasar, Hans Urs von, in: Schatz, Klaus, Geschichte der Deutschen Jesuiten. Bd. 5: Glossar, Biogramme, Gesamtregister, Münster 2013, S. 95.

GND: 118506323 VIAF: 120634293

Empfohlene Zitierweise: Hans Urs von Balthasar, in: Kritische Online-Edition der Tagebücher Michael Kardinal von Faulhabers (1911-1952). Verfügbar unter: https://faulhaber-edition.de/23578. Letzter Zugriff am 12.05.2024.